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ZTATIKOZ YIIOAOT'IZMOZ

YIOEYOYNH AHAQYH
KAI MEAETH TOY ENIBAEIIONTOX MHXANIKOY
TON XTATIKQN EPT'QN

O vnoveypoppévog SIANAKH OQTEINH

kextnuévog P&oesl 10U Noéuou TOoU O LKALOUATOC OOKNOEWC TOU
ETIOYYEALATOGC + e e e e et e e eee e eeeeaeens KOTOLKOG e e e e et e eeeeeeeeeeeeeaeenns
02X X o aplb. ..... 0 4

ApLlO. a0TUV. TAUTOTNTOC KOL XPOVOAOY IO €KOOOEWC . t v v vttt ettt e et e eeeean
ExO00e (00 UTIO TOU ACTUV . THIN IO TOC e « o o o o e e e v e e e e e e aaeeeseseeensenaneeesens
AUE. P LBI. MNTPWOOU TOU L.l . ittt ittt ittt et ettt ettt et eaeeeeeeeennns

AHNQNQ  YIIEY®YNA

A) Tia Tnv mnepintwon eépoviog opyaviopoU amnd onALlopévo orupddepo:

1) Ott xotd& tnv oUviafn TnG HEAETING, OURHOPPOONKA NANPWG MPOGC TOUG
LOXUOVTEC KOVOV LOUOUC OMNALOUEVOU OKUPOSEUNATOC KOL TOV avTLogLlopLlkd
Kovovioud OLKOBOULKAOV £PYRV.

2) OttL avoadoufdve Tnv OAfpen €ubltvn yia TNV oakplifela TV UTOAOYLOUQOV.

3) OtL Kot& TNV eXTéAeon Oa mpofd OTNV EYKALEN KXL EMLPEANUEVD
oUVTaén Twv oxedlwv AeTITOUEPELOV.

4) 01l 6o OUPPOPPWOH TAAPWC KAT& TNV KATKOKEUN mpog TLg¢ diLat&éelg ToOU
KOVOV LOUOU OMALOUEVOU OKUPODEUNTOC .

5) 011l ouvex®dc Oa mopaxoAoubd Kol 6o eAéyxXw TNV opbn Kol axplPn
TomoOéTNON TV OTALOPOV, TNV OTAT LKA €OdpKeLld TV EUAOTUNGOV, TNV
oUpowvn mpog TNV peAétn oamd k&Oe &moyn emipeAnuévn €KTEAEON TOU
OKUPOJEUATOC, UMEXWV TANPN KXL axépola TNV €udUvn enl mdviwv TV
(NTNEATOV TOUTWV.

B) T'ia 1tnv meplntwon @€poviog opyavLlopoU amd UALKE dLapdpwv ToU
OTIA LOPEVOU OKUPOJEUNTOC :
1) O1TL OUPpoOPOOBNKN TANPWC TIPOC TOV LOYXUOVIA avTILoeLlopLlkd KavovLopd
OLKOSOULKOV €PYywWV.
2) 01t avodapRdve tnv ODARpen £udUVn yvia TNV akpifela T@V UIOAOY LOUAV.
3) Ottt katd& 1tnVv exkTéAeon, Oo mpofd OInV £yKoLEN KOl €ILpPeAnuévn
oUviaén Tov oxedlwv AsmTOouEpE LAOV.
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EPTOAOTHY ...........:

OEXH ....... ...t

MEAETHTHY ...........:

XPHEH ...t [IPOBAEYH MENA. OPOOQON: 0

EIAOY KATAYXKEYHY ....: KOINH ME &. O. AIIO OIAIXMENO ZKYPOAEMA

TEXNIKH EKOEZH ZITATIKOY KAI ANTIXEIXMIKOY YIIOAOI'IZMOY
ME TO [I[IPOI'PAMMA STATICS 2016
ZYM®QNA ME TOYZ EYPQKQAIKEZ

ITAPAAOXEY
I. YANIKA
TKUPODEHO 4 e e et et e e et e et e e ae e eaee e C25/30
KOAUBOG v et ettt et e e et eeeeeeeeeeeeennaeeesns S500
XEAUBAC OUVIETHPWV  « v e e et e et e eeeeeeeeennns S500
MéTpo EANCT LKOTNTAC JKUPODEUATOC v v e v vwwnnn 31.0 GPa
MéTpo EAOT LKOTNTAC XAAURA vt vviineeennn. 200.0 GPa

IT. KATAKOPY®A QOOPTIA
o. MoV Lo

ELSLKSO BAPOC O. B vttt ittt eeeeeenaennnn 25.00 KNt/m?
ETLRAAUPT] OOITEDDY v vt e et ettt e et eeeeeeenens 1.20 KNt/m?

EILKOAUYN SOUXTOGC « v v e v e te e e eeneeennenens 1.20 KNt/m?

OITONALVOOOOUEC MIOTLKEG v v v v e e et eeeeeeennn 3.60 KNt/m?

ONTONALVOOSOUEC APOULKEG v v e eeneeennennnn 2.10 KNt/m?

B. Kivnt&

KOUTOLKLOV et e et et e eee e eeeeeeeaeneeenaenens 2.00 KNt/m?

KOUTOOTOUATOV e v et e et e et e et eeeeeeeneennens 5.00 KNt/m?

O o i A 5.00 KNt/m?

ADHOTOGC + e e et e et e et e e et ee e eeeeeeeeenens 1.50 KNt/m?

KALUOKOOTOHO LWV v ettt et ettt eeeeeneeeneenns 3.50 KNt/m?

III. YEIXMOZ

XOPO EQOUPHOYTC e e v e e e v e et e e et eaeeeaeeeaeeens EANAAA
ZOvn TeLOPLKAG EmLxivOUVOTNTOC v v v v e v een.. II
Seloplky emttdxuvon £d&eouc: A=a*g ......... 0.24*g
SuvteAeoTng smoudaldinIiag Koataokeung vI .... 1.00

Katnyoplia MAcoctipdintac Méon (KIIM)
SUVTEAEOTAG T€LOULKAQ Suumepleopdg ghx = 3.30, ghy = 3.60
JUVTeAeoTeEC KLvNTOV @opTtiewv Yl = 0.60 Y2 = 0.30

KATNYOP IO €0XQOUGC v v v ettt e teeeeeeenneeeeenns C
S =1.15, Tb = 0.20sec, Tc = 0.60sec, Td = 2.50sec.
I210omeP (000l KOUTOUOKEUNC e v veeveenennnn. Tx = 0.06 sec
Ty = 0.06 sec
Tetoypéves QOAOUATOC OXESLAOUOU v v v . Sdx (Tx) = 1.88
Sdy (Ty) = 1.83
IV. EAADOZL
TUnog €3&POUC KOKKAOOEC OUVEKT LKO ©=30°, c=70 kN/m?
EIDLTOE. TAON €0XEOUG v vttt ettt eeeeeeeeenennnn 200 KNt/m?
MéTpo EANOTLROTNTAGC EOGPOUGC. v v v v v v v e e eenenn 100000 KNt/m?
V. ZYNOHKEY INTEPIBAANNONTOX
Katnyopla éxBeong €&0TeplROV €TLOOVELOV .... XC1
Katnyopla éxBeong €0wIeplKOV €mLeaveLldy .... XC1

EnLXaAUYE LG OMALOPOV OKUPODEUATOQC:
IAGxeg 20 mm, Aoxol 25 mm, Ymoot. 25 mm, @cpéAia 40 mm

O MHXANTIIKOZ




1.0EPITPA$H $OPEA

To doéunua amoTeAel KOLVH KATHOKeUN, Tng omoiag o Baolkdg Pépwv Opyovioudg
épyou kataokeu&letoal omd omAlopévo oxkupddepa £vd o Opyavioudc HNARpwong
arnd omTomALVvOodouéq.

O Baolkdg dépwv Opyaviopdc amotedreitol amd optldvtiec endAAnieg mAGKeQ,
HOVOA LB Lk& ouvdedeuévec ue dlacToupoUueveg d0KOUC KAl UNOCTUAOUATA 0
TOLYXOUATA, Pepovepéva méEdLAX Kol ouvdeTnplLeg dokoUC.

O opyovioudc nAfpwong Bewpeital 6Tl petapépel pdVo 1A KATAKOPUOX QOpPT o
IIOU TOU QVTLOTOoLXoUVv otov Baolkd dépovia Opyavioud.

2. MEOGOAONOT'IA ANANYZHZ

H ové&Auon mou mpaypoatomnoleltal BaclileTol OTLC NOUPAKAT® TAPADOXEGC:
1. O eopéag amoteAeital amd PEAN YPOUUULKAC Tapaudp@wong.

2. To UALkO KATOHOKEUNG €lval ouvexég, oupoyevég, LOOTPONIO KAl
veauutkd. AxoAoubel 1o voépo TOU Hooke.

3. Ta amoTteAéopota TNg oavadAuong LoxUouv pdvo yio HULKPECQ PETOKLVAOE LG
©ote vo gival d6xiLun n ayvoénon oxlvouévev 20¢ 1&éewg.

4. 0L ouviedeotécg axkapyliag vnodroyilovioal OToOV AImapoudpPeeTO

eopéa eVvd oLl €&Lohoelg Looppomiag eopoapudlovIial YL TNV
IoPAROPPWHREVY BE0n TOU Qopfa.

O @dopfag enlAUetal w¢ DAxlolLo oto XOpo pe 6 Pabpolc eieubeploag avh

eAeUbepo kOUPo (MéO6. XwplkoU MAalciov),n avadiuon Tou omolou vivetol
ne 1 MéBodo Twv MeTaKLVACEWV.

To mpdypoppa "xkoatooreudlel" 10 yevikd unipdo oaxopyioag tou @opéa

KXL TO OUVOALKSO uNTpdo 0opTlwv ING KATAOKEUNG.

Anploupyeital ypoapplkd olotnuo  eflohdoewyv (e&LohdoeLg Looppomiag)

and Tnv eniAucon ToU omnolou TMPOKUNTOUV Ol PETAOé0ELC KAL OTPOQEQ
TV gAeuBépwv  koOuPwv. Efalpegon amoteAoUv ol aviioctolxot xé6uRol 1nC
Bepedlwong yia TOUG omoioug ovalpoUvial ol aviiotolxol Poabuol eAevbeploac.
And TLC peETOKLVACELC TV KOuPwv umoAoylilovial Ta €VIAT LKA HeYyEDD

(3 duvdpuetlg kol 3 pomég) ota axpa k&Be MEAoug.

H ovtiotpoen T1oU untpdou oxkaplyiag yivetal pe tnv oplOunt Lkh pébodo
Cholleski- Skyline.

ESIAANIKEYSH TEQMETPIAY KAI AKAMYIAY TQON MEAQN TOY OOPEA

To poOnuot kb mpooopuolwpa ToUu @opéa dnuLloupyeltal aUTOUATH KoL

o1 PEAN auTtoU amodidovial ol Yewuetplkég 1d1dINTEC mou umodoyilovIial
HE TOUC YVwOoToUCg TUNOUC TNG vewpertplag evd yia 1Lg 1ditdtnrteg arapyiag
XPNO LYoo LoUVINL Ol yvwoTtol TUmol 1Ing¢ avIoxNG TV UALKOV

Katd TLG amalTnoelc Tou Eupwkddika ol duokoulisc Twv otolyxeliwv
unoAoyilovial oe o1&dLo II, kol AouRd&vovial [(oegg pe 1O HULOU TV
JUOKOPU LAV TV U PNYHATOPEVEOVY OTOLXElwV.

ESIAANIKEYYH OOPTIYEQN

Ta xkataxrdOpuea @opTia cpappdlovial o010 Qopfa KATA TLC IopadoXEég TOoU

DIN 1045.

Stnv mnepintwon nou xpnoitpomolel{Ttal n pédodog oplLldviiagc edPILONG

n xab' UPog KoTaVOoPn TNg O LOPLKAGC dpdong Ocwpeltal TPLYWVLKA JE

B&on Tov tUmo 4.11 1oUu EUpwkOSLKa 8 KL pe €KKevIPdOINTEC OXEDLAOUOU
otpewva pe Tov TUmo 4.3 1ng nopaypdeou 4.3.2.

TNV IeplITwon €PAPUOYAC LOLOPOPPLKAG avdAUoNng, 10 MANOOC TV L LOPoPEOV
nou e€fet&letal xaboplletal oUpowvoa ue tToug TUmMmouc 4.14a kot 4.14b 1ng
nopaypdeou 4.3.3.3.1 1ou EUpwk®ILKX 8 KAl Ol €RKEVTIPOHINTEC OXEeDLOOUOU
O6mwG Kol OTn péBodo opllbvTILag edpTLlong.

To oUOTNUX TOV dLXPOP LKAV €& L000ewy 20¢ T&EeWC TOU HTPOKUNTEL €IMLAUETOL
K&VOVTAC XPHOoN ITnNg uedddou umépbeong TV LD LOUOPEAV.

H smoAAnAio tov IdLopop@lkdVv amokploewv oto k&Be umoloyl(duevo péyebocg
vivetar m&vita ue  tnv  akplPh pébodo Tng MAAPOUC T ETPAYWV LKAC
enoAAniiag (CQC) .




H uéviotn tipf tuxdvioc upeyéboug amokpiocewng X vyia tautdyxpovn dpdon
TOV 2 0pLlOVTILOV OUVLIOTWOOV TOU OglopoU Rploketal pe Bdon 1n pebodoroyia
1ou Newmark vyia toug enduevoug ouvduaououUg:

X =+ 1.0*Xx + 0.3*Xy

X =+ 0.3*Xx =+ 1.0*Xy
H mpoocopoiwon twv paldv Ing KATAOKEUNC yivetaloUppova pe Tov TUIO:
M= (G + y2*Q) / 9,81 6mou G kot Q gival T RaTardpUEA QOPTILla TNC
KATHOKeUNC (G=pdvipa ol Q=xLlvntd&), Kol P2 £ival O OUVIEAEOTAC YVLIA TNV
otovel pbébviun TLUR TOV KLVNTOV QOPTIwV.

IINAKEY

To €VTAT LKA UEVEDON TV TAXKOV uUmoAoyilovial ue tn uéodo Czerny.
OL avTLdp&oelc opoLduopea QOPT LOPEVEVY MAAKOVY UmoAoyilovtal

ko1& DIN 1045, upe yveopetplkd pepltopd TV €mioove LdOV ot LONG

IPOKE LPEVOU VO KATOVERNBOUV wC @opTia oXedLAOPOU OTLC MEPLUETPLKEC
doKoUC.

OL péyLotec kol €AdXLOTeq poOméc avolypoatog unodoyllovial KATé

TLC TPOodLaypueéc EUpKOd LKA 2.

OEMENIQIETY
OL dp&oeLg oxedlaopoU uvmoAoyllovial pe Réon 1o ouvduaocud Ing
oxéong (4.30) 1ns mopayp. 4.4.2.6 10U EUupwkddlxra 8

Efd = Efg + yRd*Q*Efe
H 1xovotLkh éviaon vio tnv omolo dLaoTaoLoAOYOUVIOL Ta OeuéAlq,
npémel va nmapodappdvertal amd 1o €d0poc Xwplcg vmépfoon 1ng
EépPOoUcHC LRKOVOTINTAC TOU £dAQOUC.
H pomnf mou petaeépetal OT0 £€30¢poC (Bewpolpevo wg arAOVNTN
oThPLEN) AOY® KATHOKEUAOT LKAC €RKEVIPOINTIAC KAL O LOULKAC
ponng, mnpokoAel OTpoen OTO OePéAlOo KL KATAVEPETAL OTA
otolxela akaublog (YmootuAduoto, Iuvd. AokoUg xal 'Edopog) ue
B&on t1o Aeixktn Aviiot&oewg toUu kabevdg. Emimpdobeta yvivetal éAegyxog
otn RB&ON TOU UNOCTUAQOUATOC VL& 11 POIN MOU HmpoépXeTol omd
In otpopn Tou mediAou.
H en{Avon twv IedLA0d0KAOV yivVETAL XPNOLPOMOLOVTIAC YLla TNV £&L1dovi-
KeUon 1Tou €8&QOUC TO HOVIEéAO Winkler.

AIAZTAZIONOTHZH

H diactacitoAdynon  vyivetal pe 1t pé6odo TNG OUVOALKAC OVTIOXAG.

Ipoke LPEVOU Vva €ExopoAlotel N QEpoUuca LKAVOTINTA KAL I AELTOUPYLKOTNTO

TOU QOpéa , €KTEAOUVTIAL OTLC KPlolpeg dLATOREC TwV PeAdY OAoL Ol

amo Ll ToUuevoLl  EéAeyxol OUPewVa ue Tov EK2 évovtl:

o) OPLOKOV KATHOTAOEWV QAVIOXN 0pOBOV €VIAT LKAV peyebdv: pomf XKAuyng xrotl
afov Lk dUvoun mAak)V, medl{Awv S0KOV KAl UTOCTUAOUXTWOV.

B) dLATUNT LKOV KATHIIOVACE®V: TEUVOUOW KAL OTPEYn O0KOV, UNOOTUAMPATWV,
11ed LAODOKOV

v) di&tpnong mediAwv

d) AuyLlopoU KATAKOPUEWV OTOoLXE lwv

€) OPLOKAOV KATHOTAOEWV A€ LTOUPYLKOTNTAC PNYHATOOEDV KAl IXPAHLOPPACEWV —
RéAN x&ulng. O meploplopdC TV HEYHA®V TOPAULOPOHCEWY EILTUYXAVETAL
OTLG MeplooOTEPEC TWV HEPLUTOOEWV €PAPPOLOVING TLC KATOOKEUNCT LKEC
dLtat&éeLc TOoU EK2.

() HOpaypotomotoUvital OXot ol e1dikol £éAeyyxol mou enilP&Arovioal omd
T1¢ SdLatdéelc toU EUpwnk®ddLlra 2 kol EUupwxrddixa 8 yia AokoUg,
YnootudAdouota kol Toixela.

OL dp&oeLg oxedilaopoU uvmoAoylilovial, pe B&on Tnv LoXU 1ng¢ 9PXHC
nNg enoAAnAioc wg €&NC:

Sd = 1.35*G + 1.50*Q YI& OTAT LKA @OpTLOon, KL

sd G + y2*Q + E(G+o*Y2*Q) vyi& edbption upe oeilopd,

6mou 1o Y2 Sivetal oto EN 1990:2002, Hopdptnua Al, XKoL TO @ OTOV
EN 1998-1:2004 (& 4.2.4)

GEMEAIQYXEIX

IpoyuatomoLoUvtal ol éheyxol mou efaocpoiilouv OTL:
a) n adpovic emLedvetla tou mediAou dev femepvd To 50% TNg OUVOALKAC



emLoovelagc TOU.
B) Tia méditAa opboywvLlkAg k&TOYNg LoxUel:
ex?2+ gy? < 1/9 VeV Lr&
ex2+ ey? < 1/16 vyia oegloplk& esunobn ed&on
6mIoU £€x, €y Ol oavnypévec exxevipdinieg

KolTooTpOOoE LC

H yevik) xol1éotpwon avilpetoniletal o¢ nidkeg edpaldueveg eul

eoxXGpag medLA0dOKOV. H goxdpa medLlAodokOV Oewpelital edpalduevn emi

€AXOT LKOU €d&QOoUC KAT& 1O povIéAo Winkler (pébodog sAatnpiwv) pe otabepd
eAatnplou tov deixktn e£dd&pouc K. TT1oug kOuPoUg ITNg g£oxdpag Oewpolvial
CUYKEVTIPOUEVH TA QOPTIlA KXL Ol POMEC TV UIMOCTUAMUATOV amd tnv aveodoun.
Me PBdon 1o oveTépw €TLAUeTal 1 €oX&po Ted LAOSOKOV KXL O LACTAUCLOAOYOUVTIOL
oL medLAodoxkol.

Ol mAdxkeg diLactaocloloyoUvIiol kotéd Czerny pe B&on tnv apvnt LK) @OpT LON
(avtiebdption €d&poug) mou mpokUmtel oamd TNV KATAVOUN Tou abpolopatog Twv
CoPT OV TV aVI{0TOLXWVY UTOOTUAOUATWV TIOU OUVIPEXOUV o K&Be QATVOUX TIPOC
NV enledve & Tou. OL mAdxkeg eAéyyxovial og x&uyn kot dL&tunon, kKol emneLdn
o1 onuela €dpaong TV UNDOCTUAMUATWV Undpxel €oxdpoa dokOV dev vplotoavtol
dlL&tpnon.

Hepipetplk& tolxelo unoyelwv.

S10 mpdypappa Statics T TOLXOUXTQ UNOYElwV IMPOCOPOLAOVOVTIAL PE X LaoTl
droaunteg pdPRdoucg. H mpooopolwon ouUTh TV TEPLUETPLROV Tolyxelwv e€lval mLo
KovT& otnv mpoaypotlkétntoa. TomobBetoUvial xLaoti oUvdeopol pe mAdtog 600
10 mA&tog tou DT, m.x. 0.20m xot xpéuaon 20/10=2.0m. H kpépoon dev umopel
va glvol peyaAUtepn and 1o pLod 1ou avolyupotog tou DT.

H axopblio ly tov cuvdéopwv xabopliletal amd T1¢ ovetépw dlactdoelc. To
eupaddéV F tev ouvdéopwnv unoroyiletol ow¢ 1o 1/10 autoU mou mpoxUntel amd
TL¢ mapandve dlaoctdoelg, kKL autd vivetol yia va un pelewdel onuovi k& 10
afovikd eoptio TwV UNOOTUAWPAT®VY Tou Bplokovioal oto &xpa Tou DT.

Ol &xountec autég pdPdol Twv TolXelwv €LOEPXOVIAL WG UEAN OTO XWPLKO
nAaioclto, oupBdAioviag avaioya otnv araulio ToUu @opéa.

dopTla-AltaoctacloAdynon Tolxe lwv

Ta Tolxela unodoylilovial apevdg pev oe xatokdpuen ©d6pTLon Adyw Ldlou
B&poug kol vnepkelpevoyv eoptiwv (DALVOODOUNG KXl TAXKOV), KXL XQETEQPOU OF
eykapoLla @edption and Tnv ©Onon youldv o rat&otoon neepiag katd& Coulomb Kol
og XATAOTOON OflopoU katd& Mononobe-Okabe.

OL omAtopol xral T méyxn TV Tolxelwv mpokUnTtouv omd dlLacTacLtordynon und
EYKAPO LA QOPTLON WG TETPAEPELOTEC MAOAKEC OUPMQWVX e toug mnivakeg Czerny.

TENIKOI EAET'XOI

Ex{ mAéov yivovial ol g€&Ac éAeyxol:

i) EAeyxog amo@uyng unxoviopolU opdeou

1i) EAeyxog emopkelog Kol KOANG TOmoOETNONG TOLXOUATOV
iii) EAeyxog emippodv 2ac¢ T&fewc

)
)
)
iv) EAeyxog amoouync Yabupdv popedv S LaTunt LKAC aocTtoyx log
)
)
)

v) EAeyxog esuotpelioagc opdpwuv
vi) EAeyyxog meplooling UunmooTUAOUATOV
vii) EAgyXog KovioU UNOCTUAOUATOC

E®APMOZOMENOI KANONIEZMOI:
EYPQKQAIKES 1-9
®EK 2692 31/12/2008

0 MHXANTIKOZX
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Fx Fy
.000 0.000 -3
.000 0.000 0
.000 0.000 0
.000 -0.000 0
.000 0.000 0
.000 -0.000 0
.000 0.000 -3
.000 0.000 0
.000 0.000 0
.000 0.000 0
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.000 -0.000 0
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.000 -0.000 0
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.000 -0.000 0
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.000 0.000 0
.000 0.000 0
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.000 0.000 -5
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.000 0.000 0
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.000 0.000 0
.000 -0.000 0
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.000 0.000 0
.889 0.000 0
.000 14.482 0
.889 0.000 0
.000 14.482 0
.000 0.000 =77
.000 0.000 0
.902 0.000 0
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.902 0.000 0
.000 14.496 0
.000 0.000 -96
.000 0.000 0
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.000 17.935 0
.439 0.000 0
.000 17.935 0
.000 0.000 =79
.000 0.000 0
.147 0.000 0
.000 14.734 0
.147 0.000 0
.000 14.734 0
.000 0.000 -103
.000 0.000 0
.842 0.000 0
.000 19.300 0
.842 0.000 0
.000 19.300 0

Fz

.125
.000
.000
.000
.000
.000
.125
.000
.000
.000
.000
.000
.573
.000
.000
.000
.000
.000
.250
.000
.000
.000
.000
.000
.097
.000
.000
.000
.000
.000
.736
.000
.000
.000
.000
.000
.808
.000
.000
.000
.000
.000
.272
.000
.000
.000
.000
.000
.086
.000
.000
.000
.000
.000
.599
.000
.000
.000
.000
.000
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.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
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My

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
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Mz

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000



A/A 2T TA T
1 1 1 G

rx1
Yyl
5x2
ry2

5x1
Tyl
5x2
ry2

5x1
Tyl
5x2
Sy2

rx1
Tyl
5x2
Ty2

rx1
Tyl
5x2
Ty2

rx1
Syl
rX2
Sy2

rx1
Syl
LX2
Sy2

rx1l
Yyl
5x2
ry2

rx1
Yyl
5x2
ry2
10 2 5 G

5x1
Yyl
5x2
ry2

A/A T TA T
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MHTPQO METATOINIXZEQN

dx

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000001
.000000
.000011
.000007
.000011
.000007
.000002
.000000
.000007
.000007
.000007
.000007
.000003
.000000
.000007
.000002
.000007
.000002
.000000
.000000
.000008
.000003
.000008
.000003
.000002
.000000
.000012
.000004
.000012
.000004

MHTPQO ANTIAPAZEQN
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dy

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000003
.000000
.000005
.000040
.000005
.000040
.000000
.000000
.000000
.000023
.000000
.000023
.000006
.000000
.000002
.000021
.000002
.000021
.000001
.000000
.000000
.000009
.000000
.000009
.000005
.000000
.000002
.000009
.000002
.000009
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Fx

Fy

dz

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000023
.000000
.000001
.000009
.000001
.000009
.000023
.000000
.000003
.000007
.000003
.000007
.000024
.000000
.000002
.000003
.000002
.000003
.000016
.000000
.000002
.000000
.000002
.000000
.000030
.000000
.000001
.000002
.000001
.000002
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-0
-0
-0

-0
-0
-0
-0
-0
0
0
-0
0
-0
0
0
0
-0

-0

-0

-0

dox
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000001
.000000
.000004
.000024
.000004
.000024
.000000
.000000
.000000
.000012
.000000
.000012
.000004
.000000
.000002
.000014
.000002
.000014
.000001
.000000
.000000
.000006
.000000
.000006
.000004
.000000
.000001
.000006
.000001
.000006
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dey

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000006
.000006
.000006
.000006
.000001
.000000
.000004
.000002
.000004
.000002
.000002
.000000
.000005
.000002
.000005
.000002
.000001
.000000
.000005
.000002
.000005
.000002
.000002
.000000
.000008
.000002
.000008
.000002
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-0
-0
-0
-0
-0

O O O O o

-0
-0
-0
-0

doz
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000001
.000000
.000002
.000007
.000002
.000007
.000000
.000000
.000003
.000010
.000003
.000010
.000001
.000000
.000000
.000005
.000000
.000005
.000001
.000000
.000001
.000000
.000001
.000000
.000001
.000000
.000001
.000003
.000001
.000003



10

G -13.12 19.25 80.85 -0.05 0.03
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 -20.03 2.33 0.18 0.06 -0.73
Yyl 7.10 -11.73 -36.96 0.69 -0.34
rx2 -20.03 2.33 0.18 0.06 -0.73
ny2 7.10 -11.73 -36.96 0.69 -0.34
G 28.99 -13.96 81.01 -0.03 0.08
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 -10.36 -0.74 -13.97 0.14 -0.34
Tyl -1.18 -20.43 23.71 0.73 -0.21
rx2 -10.36 -0.74 -13.97 0.14 -0.34
Ty2 -1.18 -20.43 23.71 0.73 -0.21
G 12.11 -8.71 101.57 0.29 0.66
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 -20.25 -1.60 -10.97 -0.11 -1.92
nyl -3.10 -13.35 20.02 1.15 0.54
rx2 -20.25 -1.60 -10.97 -0.11 -1.92
ny2 -3.10 -13.35 20.02 1.15 0.54
G -21.39 -11.55 85.69 -0.09 0.02
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 -15.18 0.51 16.19 -0.04 -0.77
Tyl 6.59 -18.71 3.61 1.06 0.29
nx2 -15.18 0.51 16.19 -0.04 -0.77
ry2 6.59 -18.71 3.61 1.06 0.29
G -6.59 14.97 108.54 -0.41 -0.27
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 -17.40 -0.50 8.57 -0.12 -1.34
Tyl -9.40 -16.72 -10.38 0.83 -0.42
nx2 -17.40 -0.50 8.57 -0.12 -1.34
ry2 -9.40 -16.72 -10.38 0.83 -0.42
G 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
rx1 0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00
Yyl -0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00
nxX2 0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00
ry2 -0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00
G 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
nx1l 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
Yyl 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
nxX2 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
ry2 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
G -0.00 -0.00 0.00 -0.00 -0.00
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
nx1l 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
Yyl -0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
nX2 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
ny2 -0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
G 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
nx1 0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
Yyl -0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
nX2 0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
ny2 -0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
G -0.00 -0.00 0.00 -0.00 -0.00
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
nx1 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
Yyl 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
rx2 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
ny2 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
MHTPQO ENTATIKQON METEEQN MEAQN

TA To N Mx My Vx
1 G 0.00 0.00 -0.49 0.00 61
0.00 -0.47 0.00 -61
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 -0

Vy
.45
.49
.00

0.00

0.00
-0.00
-0.01
-0.00
-0.01

0.00

0.00
-0.00
-0.01
-0.00
-0.01

0.00
0.00
0.00
0.01
0.00
0.01
0.00

0.00
-0.00
-0.00
-0.00
-0.00
-0.00

0.00
0.01
0.00
0.01
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0
0
0
0
0
0
0
0

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
0.00
-0.00
-0.00
-0.00
-0.00
0.00
0.00
-0.00
-0.00
-0.00
-0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0
0

.00
.00

0.13
-0.05
-0.00

s
9.34
9.36
0.00



%x1
Tyl
5x2

Sy2

nx1
Syl
nX2

Sy2

nx1
Yyl
%X2

xy2

%x1
Tyl
%X2

xy2

nx1
Tyl
5x2

Sy2

nx1
Syl
X2

Sy2

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.75

.00

.09

.69

.09

.69
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.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.02
.05
.00
.00
.03
L11
.15
.59
.03
L11
.15

.00
.98
.84
.71
.81
.98
.84
.71
.81
.49
.04
.00
.00
.25
.25
.91
.90
.25
.25
.91
.90
.14
.02
.00
.00
.27
.97
.36
.65
.27
.97
.36
.65
.18
.54
.00
.00
.24
.34
.66
.02
.24
.34
.66
.02
.01
.46
.00
.00
.31
.07
.15
.63
.31
.07
.15
.63
.00
.03
.00
.00
.13
.42
.07
.40
.13
.42
.07
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.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.03
.03
.00
.00
.07
.07
.37
.37
.07
.07
.37
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.00
.95
.98
.52
.82
.95
.98
.52
.82
.05
.36
-0.
.00
.43
.25
.62
.15
.43
.25
.62
.15
.81
.34
.00
.00
.46
.93
.87
.15
.46
.93
.87
.15
.08
.76
.00
.00
.81
.35
.56
.89
.81
.35
.56
.89
.93
.40
.00
.00
.16
.87
.08
.69
.16
.87
.08
.69
.01
.01
.00
.00
.28
.28
.18
.18
.28
.28
.18

00
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.00
.37
.14
.48
.20
.37
.14
.48
.20
.12
-0.
.00
.00
.08
.20
.19
.24
.08
.20
.19
.24
.17
.05
.00
.00
.21
.14
.39
.17
.21
.14
.39
.17
.02
.12
.00
.00
.21
.29
.81
.43
.21
.29
.81
.43
.10
.16
.00
.00
.03
.31
.09
.25
.03
.31
.09
.25
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.01

02
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[
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[
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.00
.28
.11
.58
.62
.28
.11
.58
.62
.36
.67
.00
.00
.11
.13
.62
.06
.11
.13
.62
.06
.59
.67
.00
.00
.74
.13
.20
.06
.74
.13
.20
.06
.36
.59
.00
.00
.53
.74
.85
.20
.53
-1.
.85
.20
.36
.34
.00
.00
.53
.28
.85
.58
.53
.28
.85
.58

74



10 K

11 D

12 T

2

nx1
Tyl
%X2

xy2

nx1
Tyl
%2

Sy2

nx1
Tyl
nX2

Sy2

nx1
Syl
%X2

xy2

nx1
Yyl
%X2

xy2

%x1

-12.

-12.

-84.

.14

.00

.27

08

.27

08

02

.00

.81

.26

.81

.26

.23

.00

.86

.95

.86

.95

.49

.00

.61

.92

.61

.92

.12

.00

.67

77

.67

17

.57

.00

.95
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.59

.01
.03
.00
.00
.05
.09
.16
.33
.05
.09
.16
.33
.01
.29
.00
.00
.01
.17
.13
.07
.01
.17
.13
.07
.03
.09
.00
.00
.02
.03
.16
L7
.02
.03
.16
L7
.01
.41
.00
.00
.01
-0.
.16
.73
.01
.12
.16
.73
.00
.02
.00
.00
.08
.06
.27
.14
.08
.06
.27
.14
.00
.00
.00
.00
.00
.00

12

.40

.01
-0.
.00
-0.
-0.

0.
-0.
.53
-0.

0.
-0.
.53
.02
-0.
.00
-0.
-0.
.89
-0.
.58
-0.
.89
-0.
.58
-0.
-0.
.00
-0.
-0.

0.
-0.
.44
-0.

0.
-0.
.44
.00
.27
.00
.00
.12
.81
.08
.56
.12
.81
.08
.56
.80
.79
.00
.00
.11
.11
.10
.08
.11
.11
.10
.08
.00
.00
.00
.00
.00
.00

08

00
08
31
14

08

31

14

66

00
23

03

23

03

05
02

00
19
78
10

19
78
10

.37

.02
.02
.00
.00
.07
.07
.24
.24
.07
.07
.24
.24
.15
.15
.00
.00
.09
.09
.60
.60
.09
.09
.60
.60
.03
.03
.00
.00
.02
.02
.46
.46
.02
.02
.46
.46
.20
.20
.00
.00
.06
.06
.44
.44
.06
.06
.44
.44
.00
.00
.00
.00
.02
.02
.06
.06
.02
.02
.06
.06
.00
.00
.00
.00
.00
.00
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.18

.04
.04
.00
.00
.19
.19
.33
.33
.19
.19
.33
.33
.32
.32
.00
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.06
.06
.29
.29
.06
.06
.29
.29
.02
.02
.00
.00
.48
.48
.27
.27
.48
.48
.27
.27
.14
.14
.00
.00
.46
.46
.32
.32
.46
.46
.32
.32
.15
.14
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.01

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
-0.
.01
.00
.00
.00
.00
-0.
-0.

0.

0.
-0.
-0.
.01
.01
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.01
.01
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.00
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.00
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13

14

15

16

17

18

Yyl
%X2

Xy2

nx1
Syl
nX2

Sy2

nx1
Yyl
%X2

xy2

%x1
Yyl
%X2

ry2

nx1
Tyl
%2

Sy2

nx1
Syl
X2

Sy2

10.

10.

15.

13.

13.

18.

.88

.95

.88

.69

.00

55

.19

55

.19

07

.00

.86

.12

.86

.12

.56

.00

.98

.23

.98

.23

.29

.00

.96

39

.96

39

46

.00

.60

.25

.60

.25

.31

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.02
.04
.00
.00
.06
.04
.13
.10
.06
.04
.13
.10
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.04
.04
.00
.00
.01
.04
.14
L11
.01
.04
.14
L11
.00

eNoNeoNoNeoNoNeoNoNoNe)

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.16
.21
.00
.00
.01
.01
.16
.15
.01
.01
.16
.15
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.83
.88
.00
.00
.19
.19
.13
L11
.19
.19
.13
L11
.00

el oNeoNoNeoNoNeNol

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.02
.02
.04
.04
.02
.02
.04
.04
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.02
.02
.00
.00
.01
.01
.06
.06
.01
.01
.06
.06
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.34
.37
.00
.00
.01
.01
.06
.06
.01
.01
.06
.06
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.47
.50
.00
.00
.10
.10
.06
.06
.10
.10
.06
.06
.00

eNoNeoNoNeoNoNoNoNoNe]

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00



19

20

21

22

23

%x1
Tyl
X2

Sy2

nx1

Syl

%2

Sy2

%x1
Tyl
%2

Sy2

nx1
Syl
X2

Xy2

nx1
Yyl
%X2

ry2

%x1

Tyl

-16.

-10.

-16.

-10.

-20.

16.

15.

15.

29.

.00

38

66

38

66

82

.00

04

.25

.04

.25

.20

.00

.53

.46

.53

.46

.56

.00

.03

.09

.03

.09

.69

.00

.75

31

.75

31

52

.00

.71

.76

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.03
.03
.00
.00
.05
.01
.25
.14
.05
.01
.25
.14
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.03
.00
.00
.00
.05
.09
.26
.29

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.96
.96
.00
.00
.07
.06
.15
.17
.07
.06
.15
.17
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.37
.38
.00
.00
.05
.05
.16
.21

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.01
.01
.06
.06
.01
.01
.06
.06
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01
.00
.00
.07
.07
.28
.28

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.22
.22
.00
.00
.02
.02
.05
.05
.02
.02
.05
.05
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.46
.47
.00
.00
.05
.05
.19
.19

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.01
.01



%x2 -4.71 0.05 0.05 -0.07 -0.05 -0.00

-0.09 -0.05 -0.07 -0.05 -0.00

Xy2 -8.76 -0.26 -0.16 0.28 0.19 0.01
0.29 0.21 0.28 0.19 0.01

24 T 2 5 G -42.30 -0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00
0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00

Q 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
-0.00 -0.00 -0.00 -0.00 0.00

ux1 -4.92 -0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
-0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2yl 18.81 0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
-0.00 -0.00 -0.00 -0.00 -0.00

%x2 -4.92 -0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
-0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2y2 18.81 0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
-0.00 -0.00 -0.00 -0.00 -0.00

25 T 2 5 G -42.37 -0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00
-0.00 -0.00 -0.00 -0.00 -0.00

Q 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
-0.00 -0.00 -0.00 -0.00 0.00

nx1 6.63 -0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00
0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00

Tyl -17.32 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

%x2 6.63 -0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00
0.00 -0.00 0.00 -0.00 0.00

Ty2 -17.32 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ANTIXEIZMIKA ETOIXEIA ZITAGMON

TYIIOY SOPEA:

KTIPIO AIIO XKYPOAEMA

TYIIOY ITATIKOY XZYXTHMATOZ:

SUoTNUA TAACT LPOV TO LXWRATWV

KANONIKOTHTA SE OWH: Kovovikd Kol Tpog TLg duo dLeubUvoeLq
KANONIKOTHTA YE KATOYH:

- ¥1n dLeUbuvon X-X: MA Kovovikd Kol TPog TLC duo dLeublvoeLg
- 31 dLeUOuvon Y-Y: Kovovikd kol mpog TLG duo dLeublvoeLg

XAPOKTNELOT LK @ACPATOC OXedLaouoU:
XOpor: EANAAA

Zovn: II
aRg = 0.24g
vI = 1.00

Katnyopla ed&pouc: C => S = 1.15, Tb = 0.20sec, Tc = 0.60sec, Td = 2.50sec.
Katnyopla MAaoctipdbinta Méon (KIIM)

SuviteAeotég ouunepleoopdc: ghx = 3.30 ghy = 3.60

MéyLotec TLpég obopatoc: Sdx_max = 2.05 m/sec, Sdy_max = 1.88 m/sec

eplodog 1Inc 1dLopopenc: Tlx = 0.01 sec, Tly = 0.02 sec

Teloplky emLtéyxuvon oxediaopoU: Sdx(Tlx) = 1.88 m/sec2, Sdy(Tly) = 1.83 m/sec2
MéBodoc avdAiuoncg: IdLouopelkh avaAiuon o&ouoatoc amndxkpion [EK8 4.3.3.3] (Auvaulkn)

Ztd4épn 2
h=2.00m Lx=9.98m Ly=6.06m
doptilo: W_pov = 434.50 KN, W_xLv = -0.00 KN

M&lo: M = 44.3 Mg, Jm = 855.3 Mg.m?, Is = 4.39 m
EAeyxoc Nuynpdtntag Krtiplou
Alootd&oelc: Lmax = 9.98 m, Lmin = 6.06 m
A = Lmax/Lmin = 1.65 <= 4.20 OK
Andotaon Kévipou M&lag (KM) omd Kévipo Auvokouliag (KA)
KM = (4.01,2.57) KA = (0.00,0.00)
eox = 4.0l m, eoy = 2.57m
rx = 9.11 m, ry = 6.47 m
EAgyxol Koatd X-X:
- r? > 1s? + eo? => 9.11%2 > 4.392 + 4.012 => 82.91 >= 35.38 OK
- (4.1la): eo <= 0.30*r => 4.01 > 0.30*9.11 * ok kK



(4.1b): r >= 1s => 9.11 >= 4.39 OK
EAeyxol ratd Y-Y:
- r?2 > 1s? + eo? => 6.472 > 4.392 + 2.57%2 => 41.85 >= 25.93 OK
- (4.1a): eo <= 0.30*r => 2.57 > 0.30*%6.47 * ok kK
(4.1b): r >= 1s => 6.47 >= 4.39 OK
EUpeon ouviedeotdv (5.2) kot (5.3):
X-X: Aev un&pyxouv TolxOuoto. => kw = 1.00
Y-Y: Aev undpxouv TolxOuoto. => kw = 1.00

ATIEY®YNEZH X-X: TO KTIPIO AEN IAHPEI TIX AIIAITHYEIY KANONIKOTHTAY XE KATOVH
ATEY®YNEZH Y-Y: TO KTIPIO AEN IIAHPEI TIY AIIAITHYEIY KANONIKOTHTAY XE KATOYH

ATEY®YNEZH X-X: TO KTIPIO EINAI KANONIKO ¥XE OYH
ATIEY®YNZH Y-Y: TO KTIPIO EINAI KANONIKO XE OVH

To xTiplo eival: ITPEITIKA AYSKAMITO !!!

YIIONOT'IEMOY EYNTEAEXTQOQN YYMIEPIOOPAY ghx, ghy

ALeUGbuvon X-X:

KTIPIO A0 SKYPOAEMA, IUoTnNua OAGCT LLOV TOLXORATWOV

Katnyoplo MAoot tpdbintoag Méon (KIIM)

dopéag xravovikdg og O6Un => go = al/au*3.00

IcodUvapo mpoc¢ tolxduata dLmhd olvotnua, uh kovovikd ce k&toln => al/ou = 1.10
Méyiotn enitpendpevn TLph go = 1.10*3.00 = 3.30

ExitAéyetal go = 3.30

g = kw*gqo = 1.00*3.30 = 3.30

T1=0.1 pp = 142* (qo—-1)*Tc/Tl = 1+2%(3.30-1)*0.60/0.06 = 47.00

T1=0.1 po* = 1+2*(2/3*go-1)*Tc/Tl = 1+2*(2.20-1)*0.60/0.06 = 25.00

ALeUbuvon Y-Y:

KTIPIO ANO SKYPOAEMA, IUoTNuA HAGOCT LLOV TOLXOUATWOV

Katnyopla MAaottpdintag Méon (KIIM)

dopéag xavovikdc og O6Yn => go = al/au*3.00

IcodUvapo mpo¢ Tolxduata dLmhd olotnua, kKavovikd cg k&toyn => al/ou = 1.20

MéyLotn emttpemduevn TLun go = 1.20*%3.00 = 3.60

EmitAéyetal go = 3.60

g = kw*gqo = 1.00*3.60 = 3.60

T1=0.1 po = 1+2* (go-1) *Tc/Tl = 1+2*(3.60-1)*0.60/0.06 = 53.00
T1=0.1 pe* = 1+2%(2/3%*go-1)*Tc/T1l = 1+2*(2.40-1)*0.60/0.06 = 29.00

AYNAMIKH ANANYXH

PAYMA AIIOKPIZHY METISTON ENITAXYNZEQN (EYPOQKQAIKAYL 8)

ZQNH YEIXMIKHY EINIKINAYNOTHTAY ....... II

KATHI'OPIA EAA®OYE C => S = 1.15, Tb = 0.20sec, Tc = 0.60sec, Td = 2.50sec.
KATHI'OPIA TIAAZTIMOTHTAZ .o i v i e eeennn Méon (KIIM)

REIYMIKH EINITAXYNZH EAA®OYY .......... agR = 0.24*g

SYNTEAEXTHY ZINOYAAIOTHTAY ..o eveee... vI = 1.00

YYNTEAEXTHY ZEISMIKHY XYMIEPI®OPAY ... ghx = 3.30, ghy = 3.60

MEGOAOY EINANNHNAIAY IATIOMOP®IKQN AIIOKPIXZEQN : CcQC

APIGMOY IAIOMOPOON .........ccivivennn.. 15



Sa(T) [m/sec2]

A 6.77

2.05

|

13
o
=

0.20 0.60

0

METAKINHZEIY (og mm) KAI EAETXOI AIIO ENINAY®XH ME AYNAMIKH ANANAYXH

5T h L M Jm min max eo r Is n V Ptot
K AK%
m m Mg Mg.m? mm mm m m m KN KN
MN/m
2 x 2.00 9.98 60 672 0.01 0.01 0.89 5.09 3.35 1.00 83 588 0.000
1269
v 6.06 0.01 0.03 0.52 3.064 1.00 81 0.000
545

AvTLloeLloplkdc Appdg: x=0.0cm y=0.0cm

Eneffyynon oupfoiwv:
h = Ixettkd UYoc Tng &vw Tmopldg ToUu dLAPPAYUNTOC ®C TPOog ITnv &vw mapld Tou
S LaQPPAYUATOC TOU UIOKe {pevou opdpou.
L = Ataotdoe g opdpou Kotk Tn X kol Tn Y dLeUtdbuvon
M = M&lo opdpou (G+e*y2*Q)/9.81 o010 TUAUAX TNG KATAOKEUNC mou oplletal amd 1O
néoco TV UmepKe (LEVOV ©C TO HECO TV UTOKE (LEVOV UTOCTUAOUATOV.
Jm = IIeploTpo@ LK adpdveLla dLAEPAYRATOC
min = eAdyxLoTn petatdmion oakpaiou onueiou dlLaepdyuatoc amd O LOULKA @OPT LOoN
dlLevbuvong X kol Y o€ mm
max = PéyLotn petatémnion &xkpaiou onueliou dlLappdyuatog amd o€ LloPLKA @OpTLOoN
dlLevbuvong X kol Y o€ mm
eo = ITATLKA exkevipdinta (andotoon petalld 10U KEVIPOU duokauliag XKoL TOU
kévipou p&lagc tou opdpou) .
r = oaktiva ductpelliac (n TeTpaywvikh plla tou Adyou 1ng duoctpelylioag mpog 1nv
Hetaeop Lk duockapbia otnv diLevbuvon y)

0.01

0.02



1ls =

akT {va adpaveiag tng p&loc tng mA&roac opdpou cg KATOUDN

(n tetpaywvikh plla tou Adyou (o) Tng moALKAG pomhg adpoveloc tng p&lag
NG NAKKAG TOU opdpou oe xk&toyn, G IPOG TO KEVIPO P&{AG TNG MTAAKAG
ToUu opdpou mpog (B) tnv pélo tng nAdxrag Tou opdPou) .

SUVTEAEOTAC HeyEOUVONC TNCG CELOPLKAC €VINONG TWV KATAKOPUEWV CTIOLYXE lwv

og 6po@O e dLaKOMmN ToLlXomAnpdoewnv (yio KIIY)

= Téuvouoa dUvaun opdpou amd CelOULK) edpTLon dlevtbuvong X ral Y oe kN

SUVOALKSO @opTlo RBapUInIag OTN O€LOULKA KATAOTAON OXedLloouoU Tou o0pdpou
KXl TV unmepkelpeveov opdpwv og KN

AelxTng oxetlkAC petabetdintag = Ptot*dr / Vtot*h => Eleyyxog: © < 0.10
Hopaudbpewon opdeou = dr*v/h émou dr= => EAgyXxog: v < 5

lMocootd petaforng pdloac opdpou o oOxéon He 1OV UmEpPKe (pevo Opopo.
JUVOALKA dLatunt LKA oropPia opdbpou Katd TLg dLeublvoelg X Kol Y og MN/m

= Tlocootd petafoAinc axouyiog opdeou ce OXEOn HUe TOV UNEpPKE(pevo 6poo.

n TLpn oxedloopoU TNng OXETLKAG petaxivnong tou opdpou kol AapRdvetal
WG N dLapopd TwV PECKOVY OpLIOVI LYV PETAKLVACE®VY ds*g

IAIOMOP®IKA POPTIA IE AIEYOYNZH x1

Ni 1.49 1.05 -2.44 -0.31 -0.68 0.92 0.57

o/ 4 2 3 7 9 8 10

T sec 0.015 0.016 0.015 0.010 0.009 0.009 0.008

M* % 83.8 10.3 3.2 1.3 0.7 0.4 0.2

xT= 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n2T= 2 91.6 11.2 3.5 1.4 0.7 0.0 0.0
IAIOMOP®IKA SOPTIA IE AIEYOYNZEH vyl

Ni 1.26 1.00 -0.17 -0.78 0.81 -0.65 0.28

o/ 9 2 1 5 6 3 8

T sec 0.021 0.016 0.015 0.009 0.009 0.015 0.007

M* % 88.0 9.3 1.0 0.9 0.3 0.2 0.2

xT= 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

u2T= 2 95.6 10.1 1.1 1.0 0.0 0.0 0.0

-0.26 -0.03
11 1
0.007 0.021
0.1 0.0
0.0 0.0
0.0 0.0
0.05 -0.21
4 7
0.010 0.008
0.0 0.0
0.0 0.0
0.0 0.0



YYNTEAEXTEY MPOZAYEHYHY YEIYXMIKHY ENTAXHY NAOT'Q ATAKOIIHY TOIXOIIAHPQIEQN
aT Ax Ay dAx dAy AVRwWxX AVRwy Vedx Vedy nx ny
m2 m2 m2 m2 KN KN
2 0.00 0.00 0.00 0.00 0. 0.0 109.6 112.7 1.00 .00
ENTATIKA METE©GH AOKQN
YTAGMH 1
YTAGMH 2
ENTATIKA MET'EGH YIIOXTYNQMATQN
5T KON T N Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Z1péun
2 1 G -66.6 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 -0.0 0.0
Q -9.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -0.0 0.0
rx1 -5.9 -0.1 0.1 -0.3 1.0 0.1 0.7 -0.0
Tyl 16.1 0.2 -0.6 0.3 -0.3 -0.4 -0.3 -0.0
rx2 -3.6 -0.1 0.0 -0.2 0.7 0.0 0.5 0.0
Ty2 11.4 0.1 -0.4 0.2 -0.0 -0.3 -0.1 -0.0
T
| AP I
=. 1
O
| I I ol b——
=1
ST KON TO N Mx1 Mx2 Myl My 2 Vx Vy Z1péun
2 2 G -59.2 0.1 0.0 0.1 -0.3 -0.0 -0.2 0.0
Q -7.3 0.0 0.0 0.0 -0.1 -0.0 -0.0 0.0
rx1 12.2 -0.1 0.3 -0.1 0.8 0.2 0.4 -0.0
Yyl -13.8 0.3 -0.6 -0.2 1.6 -0.4 0.9 -0.0
rx2 9.4 -0.1 0.2 -0.2 0.9 0.1 0.5 0.0
ny2 -8.7 0.2 -0.4 -0.2 1.1 -0.3 0.6 -0.0




v

s

o

Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy S1péun

-0
-0

T KON T

-0.0

-0.2

-98.7
-11.9

.0

Q
rx1
Syl
rX2
Sy2

-8

8

ot

ot

o=

STPEYn

Mx2 Myl My 2 Vx Vy

Mx1
0

2T KON T@

-0.0

0.1

.1

-79.6

G

-10.4 0

5x1
Tyl
5x2
Ty2

-7
-11.4

-0

il

e

Mx1 Mx2 Myl My 2 Vx Vy St1péln

0
0

5T KON TO

-0.0

.1

0

-127.0

G

-17.4

rx1
Tyl
5x2
ry2

11

.2

-4
13




M
(4

AIAXZTALIOAOTHZH IAAKON ITAGMHEZ 1 (z=0.00m)

YAIKA: C25/30 S500
ENIKAAYPH OIAITMQN: n&vw c¢ = 20mm, x&tw ¢ = 40mm

NAdxa OepeAdiwong 1 TetpagépeLoty
AlLoaoTdOoELC:

1x=6.90m, ly=5.78m

ndxog¢ h=40cm

dopTia:
{dLtov B&poc=0.00 pdévipo=24.90 toixwv=0.00 xivntd=5.00
MoV Lpa=24.90, Kivnt&=5.00
gsd = 1.35%*24.90+1.50*%5.00 = 41.12 KN/m2
Poméc mAeUpdVv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Poméc ot10 HéCO:
katd X: Msd=61.53 Asl=6.00 912/18=6.28 xk&tw:910/20=3.93
KoT& Y: Msd=92.63 Asl=6.99 ©12/16=7.07 x&tw:910/20=3.93
EAeyxog og AL&tunon:
Vsd = 1.35*%59.49 + 1.50*%11.95 = 98.23 KN
Vrd3 = Vrdl=208.67 + Vwl=0.00 = 208.67 > 98.23
EAcot Lk BéAog Kéauung:
wel = 0.23 cm < 578/200 = 2.89 cm.

AIAZTAZIONOTHEH AOKQN ETAGMHE 1 (z=0.00m)

YAIKA: C25/30 S500 ouvd.S500
ENIIKAAYYH OIIAISMQN: n&ve c¢ = 25mm, K&Ttw c¢ = 40mm

ITAPAAOXEY AOKQN:

Suvdethpec dokdV nA&toug b0>=0.40 4tuntot, b0>=0.70 6TuntOL
- OALRouevog omAtloudc avolyuoatog (montaz) AYKUPOVETAL .

- EpeAxruduevog omAlopdc ovolyuatog: OoyKUPQOVETAL .

- OXI Ao&dbg omAtloudg oTLg d0oKOUC

— OXI Ao0&dbc omAlopdg otLg medLlAodokoUg.

- Evyilve ovakaTovoun Twv pomdv othpléng upe 5>0.70

— Ynodoyilopdg pomng kol Tépvouoag ouvdetnplov kol medlAodokdv: [EK8-1 4.4.2.6(8

Efd = Efg + YRD*Q*Efe, oémou Q=1 kol YyRD=1.40

Suvexouevn IMedtAodokde 1
A1 Toixelo 25cm  pé mAéyuoa ©10/20 cl_e3=0.15 02_e5=0.15

Suvexodpevn MedLAodoxkdg 2
A2 Touixelo 25cm  pé mAéypoa ©10/20 0l_e0=0.15 02_e0=0.16

Suveyodpevn IMedLAodoxkdc 3
[IA3 Toixelo 25cm pé mAéypa ©10/20 o0l_e€d=0.16 02_ed=0.16

Suvexouevn IedtAodokdg 4
A4 Toixelo 25cm  pé mAéypoa ©10/20 cl_ed5=0.15 02_gd=0.16

Suvexodupevn MedilAodoxkdg 5



A5 Toixelo 25cm pé mAéypa ®10/20 0l_e0=0.15 02_e0=0.15

AIAXZTALIONOTHEH AOKON ETAGMHE 2 (z=2.00m)

YAIKA: C25/30 S500 ouvd.S500
EINIKAAYYH OIIAITMON: ndvw ¢ = 25mm, XK&Tw c = 25mm

ITIAPAAOXEY AOKQN:

Suvdethpeg dokOV mAdtoug b0>=0.40 4tuntot, b0>=0.70 61tunIO!L
- OALRouevog omAioudc avolyupotog (montaz) AYRKUPOVETAL .

- EpeArudpevog omAloupdg avolyuatoc: oyKUPOVETAL.

— OXI Ao0&bc omAlopdg otLg dokoUg

- EyLVve ovaKATOVOoun TV pomdv othnpléng ue 5>0.70

— Ymoloyloudég Tou pmax = p'+Ap, 6émou Ap = 0.0018*fcd/ (np*esy,d*fyd)
esy,d = fyd/Es = 435/200000 = 0.00217, ueX = 49.74, peY = 54.77
Ap_X = 0.64xLA., Ap_Y = 0.58%LA.

Suveyxoduevn Aoxkdg 1
Al Totixelo 25cm pé mAéypa ®10/20
Kataxkbpuea @optia: Mévipa = 16.9 KN/m Kivntd = 0.0 KN/m
Q6noeLg yaldv npesploc:
Stnv &veo mAgUupd TOU TolxEelou
z = -2.00m => Psl = z*y*Ko = -2.00*18.00*%0.50
STnv KATw mAeup& TOU TOol)Elou
z = 0.00m => Ps2 = z*y*Ko = 0.00*18.00*0.50 = 0.0 KN/m?
IpbcbeTeg wOHoeLg yaldv and oceLlopd:
%10 UYog tou ed&pouc

0.0 KN/m?2

z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H = 1.50*%0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
Sto péyiLoto R&bog
H = 0.00m => PeH = 0.50*a*y*H = 0.50%0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?

STV dvew TAeUpd TOU TOolXelou

z = —-2.00m => Pel = 0.00 => P1 = Pel+Psl = 0.00 KN/m?2

TNV KATw TAeUpd& TOU TOolXelou

z = 0.00m => Pe2 = 0.00 => P2 = Pe2+Ps2 = 0.00 KN/m?
Avolypa petoél miaxkdv dh = 2.00
AvoLlypo petoéd unooTtuAopdteov dL 6.45 m
H avéAiuon yivetal kat& Cherny yia mAdKA anAdg e£dpoalduevn.
StatLkd6C ouvduaoudg. Opotdpoppo goptio: g = 1.35*G = 0.00 KN/m?

N = 22.8 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
Seloplkdg ouvduooudc: g = G + 0.30*Q + E = 0.0 KN/m?

N = 16.9 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
TomoBeteltal dinAd mAéypoa ®10/20 = 3.93cm?/m

[[.-=1

Suvexodupevn Aokdg 2
A2 Tolxeio 25cm pé mAéyua ®10/20
Katoakbpupa @optlia: MoOvipa = 16.9 KN/m Kivntd = 0.0 KN/m
QBHoeLc yaldv npeplacg:
STV &vew TAeUpd TOU TOolxelou
z = —-2.00m => Psl = z*y*Ko = -2.00*18.00%0.50
1NV K&Tw nAsupd TOoU TOolXEelou
z = 0.00m => Ps2 = z*y*Ko = 0.00*18.00*0.50 = 0.0 KN/m?
[Ipbobeteg wBAoeLg yaLdy and oeiloud:
1o UYog TOU £d&QOUC
z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H = 1.50*%0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
Sto péyioto R&bog
H = 0.00m => PeH = 0.50*a*y*H = 0.50*0.16*18.00*%0.00
TtV &vew TAeUpd TOU TOlXElou
z = —2.00m => Pel = 0.00 => P1 = Pel+Psl = 0.00 KN/m?2
TNV KATw nAsupd TOU TOlXEloU
z = 0.00m => Pe2 = 0.00 => P2 = Pe2+Ps2 = 0.00 KN/m?
Avolypo petoéy mhaxkdv dh = 2.00
Avolypa peToéU unooTtuAoudtev dL 4.34 m
H ovéAuvon yivetal kat& Cherny ylia mAGko anhdg edpalduevn.
Stat Lkb6G ouvduaoudg. Oupotduopeo goptio: g = 1.35*G = 0.00 KN/m?

0.0 KN/m?

0.0 KN/m?2

(=1



N = 22.8 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
Setoptkdg ouvduaoudc: g = G + 0.30*Q + E = 0.0 KN/m?
N = 16.9 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
TomoBeteltal dLmAd mAéyupo ©10/20 = 3.93cm?2/m
Tuveyxoduevn Aoxkdg 3
A3 Tolxeio 25cm ué mAéyua ®10/20
Kataxkbpuea @optia: Mévipa = 16.9 KN/m Kivntd = 0.0 KN/m
QBNoeLg yaldv npeplag:
STV &vw TAeUpd TOU TOlXElou
z = =2.00m => Psl = z*y*Ko = -2.00%¥18.00*0.50 = 0.0 KN/m?
TNV KATw nAsupd TOoU TOlXEloU
z = 0.00m => Ps2 = z*y*Ko = 0.00*18.00*%0.50 = 0.0 KN/m?
Ipbobeteg wBACeLg yaldy and oeloud:
10 UyYog TOU £dAQOUCQ
z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H = 1.50*0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
Sto péyiLoto R&Bocg
H = 0.00m => PeH = 0.50*a*y*H = 0.50*0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
TNV dve mAgUupd TOoU Tolxelou
z = -2.00m => Pel = 0.00 => P1 = Pel+Psl = 0.00 KN/m?
STnv KATw mAeupd& TOU TOolXElou
z = 0.00m => Pe2 = 0.00 => P2 = Pe2+Ps2 = 0.00 KN/m?
Avolypa petoéU miaxkdv dh = 2.00 m
Avolypo peToéU vnootulopdtov dL = 3.29 m
H avéAiuon yivetal xat& Cherny yioa mAdra oanmAdg £dpolduevr.
1ot LkO6C ouvduaoudg. Opotdpopeo goptio: g = 1.35*G = 0.00 KN/m?
N = 22.8 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
Setoptkdg ouvduaoudc: g = G + 0.30*Q + E = 0.0 KN/m?
N = 16.9 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
TomoBeteltal dLmAd mAéyupo ©10/20 = 3.93cm?2/m
Suveyxduevn Aoxkdg 4
A4 Tolxeio 25cm pé mAéyua ®10/20
Kataxkbpuea @optia: Mévipa = 16.9 KN/m Kivntd = 0.0 KN/m
QBNoeLg yaldv npeplag:
TtV &vew TAeUpd TOU TOlXElou
z = -2.00m => Psl = z*y*Ko = -2.00%¥18.00*0.50 = 0.0 KN/m?
TNV KATw mAsupd TOoU TOlYEloU
z = 0.00m => Ps2 = z*y*Ko = 0.00*18.00*%0.50 = 0.0 KN/m?
Ipbobetec wBACeLg yalLdy and oeltoud:
1o UyYog TOU £ddQOUCQ
z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H = 1.50*0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
Sto péyiLorto R&Bocg
H = 0.00m => PeH = 0.50*a*y*H = 0.50*0.16*18.00*%0.00 = 0.0 KN/m?2
Stnv dveo mAgupd TOU TolyEelou
z = -2.00m => Pel = 0.00 => P1 = Pel+Psl = 0.00 KN/m?
STnv KATw mAeupd& TOoU TOolYElou
z = 0.00m => Pe2 = 0.00 => P2 = Pe2+Ps2 = 0.00 KN/m?
AvoLlypa petoél miaxkdv dh = 2.00 m
Avolypo peToéU vnootulopdtov dL = 6.43 m
H avéAuon yivetal xat& Cherny yioa mAdRa amAdg e£dpolduevr.
1ot LkO6C ouvduaoudg. Opotldpoppo goptio: g = 1.35*G = 0.00 KN/m?
N = 22.8 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
Seloptkdg ouvduooudc: g = G + 0.30*Q + E = 0.0 KN/m?
N = 16.9 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
TomoBeteltal dinAd mAéypa ®10/20 = 3.93cm?/m
Suveyxoduevn Aoxkdg 5
A5 Toixelo 25cm  pé miéypo ©10/20
Kataxkbpuea @optia: Mévipa = 16.9 KN/m Kivntd = 0.0 KN/m
QORoceLc yaldv npeplac:
TNV dve mAgupd TOoU Tolxelou
z = —-2.00m => Psl = z*y*Ko = -2.00*%18.00*0.50 = 0.0 KN/m?

TTNV KATw TAeUpd TOU TOolXelou



z = 0.00m => Ps2 = z*y*Ko = 0.00*18.00*%0.50 = 0.0 KN/m?
[Ipbobeteg wBAoe LG yaLdy and oeiloud:
1o UyYog TOU £d&QOUC

z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H = 1.50*%0.16*18.00*0.00 = 0.0 KN/m?
Sto péyiLoro R&Bocg
H = 0.00m => PeH = 0.50*a*y*H = 0.50*0.16*18.00*%0.00 = 0.0 KN/m?2

Stnv &veo mAgUupd TOU TolyEelou
z = =2.00m => Pel = 0.00 => P1 = Pel+Psl = 0.00 KN/m?2
TNV KATw mAsupd TOU TOlXEloUu
z = 0.00m => Pe2 = 0.00 => P2 = Pe2+Ps2 = 0.00 KN/m?
Avolypo petoéy mhaxkdv dh = 2.00 m
Avolypa petoéU unooTuAoudtey dL = 1.68 m
H ovéAuvon yivetal kat& Cherny ylia mAGko anhdg edpalduevn.
Ttat LkO6G ouvduaoudg. Oupotduopeo goptio: g = 1.35*G = 0.00 KN/m?
N = 22.8 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m
Setoplkdg ouvduooudc: g = G + 0.30*Q + E = 0.0 KN/m?2

N =16.9 KN, Mh = 0.0 KNm/m, Mv = 0.0 KNm/m => As = 0.00cm?/m

TomoBeteltal dinAd mAéypa ®10/20 = 3.93cm?2/m
ENETXOX AEIPOYPT'IKOTHTAX AOKQN
ZTAGMH 2

A L gD gl o wl w2 ~wmax w L/250 k

m KN/m KN/m mm mm mm mm mm

EINEEHTHYH ZYMBONAQN
wl, W2 : Ol RATOKOPUPEC PETAKLVACELC TV dU0 &xpwv 1ng dokoU
wMax : n péyLotn xotaxdpuoen petaxivnon oto &VoLyuo
w = wMax — (wl+w2)/2 : Bélocg x&uyncg

k = w/(L/250) < 1: EAeyxoqg Oplaxrfg Katd&otoong NAelTtoupylrdéTntag (OKN)
Suvduaoudg edptiong l: G + Q + Xidvi

AIAXTAZIONOT'HZH YIIOZTYAQMATON

¥T YO TA dx dy h vds vde As K.OHA TI.OOA €.0IA OUVD 2x#Tx ASD
2 1 1 50 25 2.00 0.031 0.030 8.0 4016 4014 -—-— @8/10 - -9
ST YO TA dx dy h vds vde As K.OODA TI.OHmA €.0ImA OUVD 2x#TYX ATD
2 2 2 50 25 2.00 0.031 0.030 8.0 4016 4014 -—-— @8/10 - -8
YT YO TA dx dy h vds vde As K.OHA TI.OODA €.0IA OUVD 2x#Ty AZD
2 3 3 45 25 2.00 0.033 0.027 8.0 4016 5014 -—— @8/10 —-—= -14
ST YO TA dx dy h vds vde As K.OODA TI.OImA €.0ImA OUVD 2x#TYX ATD
2 3 6 61 25 2.00 0.033 0.027 8.0 4016 7014 -—-— @8/10 - -14
YT YO TA dx dy h vds vde As K.OHA TI.OODA €.0IA OUVD 2x#Ty AZD
2 4 4 50 25 2.00 0.023 0.018 8.0 4016 4014 -—— @8/10 —-—= -2
ST YO TA dx dy h vds vde As K.OODA TI.OmA €.0ImA OUVD 2x#TYX ATD
2 4 7 25 50 2.00 0.023 0.018 8.0 4016 4014 --— @8/10 - -2
YT YO TA dx dy h vds vde As K.OODA TII.OHA €.0IIA OUVD 2x#Ty AZD
2 5 5 39 26 2.00 0.040 0.031 8.0 4016 4014 -—-— @8/10 - -16
¥T YO TA dx dy h vds vde As K.OHA TI.OOA €.0IA OUVD 2x#Tx ASD
2 5 8 39 26 2.00 0.040 0.031 8.0 4016 4014 --— @8/10 - -16



1 1.35*G + 1.50*Q

2 G + Y2*Q + nx*( + ¥x1 + 0.30*3yl)
3 G + Y2*Q + nx*( + Ix1 - 0.30*3y1l)
4 G + Y2*Q + nx*( - ¥x1 - 0.30*3yl)
5 G + y2*Q + nx*( - Ix1 + 0.30*3y1l)
6 G + Y2*Q + ny*( + 0.30*3x1 + 3yl)
7 G + Y2*Q + ny*( - 0.30*¥x1 + Zyl)
8 G + y2*Q + ny*( - 0.30*3x1 - 3yl)
9 G + y2*Q + ny*( + 0.30*3x1 - Zyl)
10 G + U2*Q + nx*( + Ix2 + 0.30*3y2)
11 G + Y2*Q + nx*( + 5x2 - 0.30*3y2)
12 G + Y2*Q + nx*( - 3x2 — 0.30*3y2)
13 G + Y2*Q + nx*( - 5x2 + 0.30*3y2)
14 G + v2*Q + ny*( + 0.30*3x2 + 3y2)
15 G + ¥2*Q + ny*( - 0.30*Zx2 + Zy2)
16 G + U2*Q + ny*( - 0.30*3x2 - 3y2)
17 G + y2*Q + ny*( + 0.30*3x2 - 3y2)
18 G + Q
19 G + 0.30*Q

6mou VY2, nx, ny opitlovial avd ot&bun, xrabdc
KL O OUVTEAECTNG p&lag upeToBAntodv dpdocewv ©:

It [0) Y2 nx ny

1 0.800 0.300 1.00 1.000

2 0.800 0.300 1.00 1.000
Alt&Tunon

H tépvouocoa oxedloaopoU uvnodoyiletal avd dLeUbuvon oc €&{AC:
Vmax= péyLotn téuvouoa amnd OSAOUC TOUC oUvVdUAOUOUCQ

vk = (M1d+M2d)/1lcl
Vs = Vg + y2*Vg
lcl = 10 xkabopd UYOC TOU UNOCTUADUATOC

Mld = yRD*kl*Mrc

M2d = yRD*k2*Mrc

k1l = min(l, SMrb/SMrc) oTInVv KeQoAQ
k2 = min(l, 3Mrb/IMrc) otov mddo
Ved = Vs + Vk

Vsd = max (Vmax, Vk)

AIARTAZIONOTHEH YNORTYAQMATON ETAGMHE 2 (z=2.00m)

YAIKA: C25/30 S500 ouvd. S500
EINIKAAYYH OIAIZMON: ¢ = 25mm

YINOZTYAQMA 1

T N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy ZS1péyn
G —42 -48 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 -0.0 0.0
0 0 0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 0.0
Ix1 -3 -3 -0.0 0.1 -0.1 0.4 0.1 0.3 0.0
Tyl 15 15 0.2 -0.6 0.1 0.4 -0.4 0.2 -0.0
Ix2 -3 -3 -0.0 0.1 -0.1 0.4 0.1 0.3 0.0
Ty2 15 15 0.2 -0.6 0.1 0.4 -0.4 0.2 -0.0
EAeyxog oe BAlun
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*0.13*16667 = 1770.8 KN, Nsd_min(l) = -60.4 KN
=> Nsd/Nrd = 0.034
Ns = -64.6 wvds = 0.031 < 1.00
x-x: Ns = —-47.9 Nex = -7.5 Nox = -55.4 wvd_ex = 0.027 < 0.65
y-y: Ns = -47.9 Ney = 15.6 Noy = -63.5 wvd_ey = 0.030 < 0.65

EAgyxoc og Auylopd
Amax = 10.78/Vvd) = 61.2
&&ovac B*lcol = lo Ic Ac i N
x-x 0.83*%2.00 = 1.66 0.00065 .125 0.072 23.0 OK
y-y 0.73*0.01 = 0.01 0.00260 .125 0.144 0.1 OK

[eNe]



EAeyxog og xr&uyn
P} Nd Mdx Mdy Mrdx
Pmin -1: -64.6 0.1 -0.0 75.6
Pmax 7: -26.0 0.1 0.1 73.1
Mxmin -7: -32.3 -0.6 0.2 -67.5
Mxmax —9: -63.5 0.7 -0.3 70.3
Mymin -4: -49.2 0.1 -0.6 26.7
Mymax —2: -46.6 -0.0 0.5 -5.6
EAgyxoc oe di&tpnon
arnd ouvduaopoug: VmaxX = 0.3 KN, VmaxY = 0.4
Vs Ve YRD k1l k2 Mrc
KN KN KN.m
Y+: 0.0 0.4 1.10 1.00 1.00 0.00
Y-t 0.0 0.4 1.10 1.00 1.00 0.00
Yl 01 50/25 H=2.00m 41916 + 4014
As_tot=14.2cm?, p=11.36%

X—x: OKEAN ouvd.=2 pw=4.02%

y-y: OKEAN ouvd.=4 pw=4.02%

EAeyxoc nmeploplyéng 5.4.3.2.2(8)

o = an*as = 0.602*0.667 = 0.401

X-X: awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 =
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095*435/17 =

Y-Y: awd_min = 30*ue*vd*esy,d*bc/bo-0.035 =
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095*435/17 =

YIIOZTYAQMA 2

T® N1 N2 Mx1

G -42 -48 0.0

Q 0 0 0.0
nx1 5 5 -0.0
Tyl =12 =12 0.2
nX2 5 5 -0.0
xy2 =12 =12 0.2

EAgyxog og OAlYN

Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85
=> Nsd/Nrd = 0.03
Ns = -65.2 wvds =
x-x: Ns = -48.3 Nex =
y-y: Ns = -48.3 Ney =
EAeyxog oe AuyiLopd
Amax = 10.78/Vvd) = 61.0
&&ovag R*lcol = 1o
x-x 0.83*2.00 = 1.66
y-y 0.73*0.01 = 0.01
EAeyxog og xr&uyn
el Nd
Pmin -1: -65.2
Pmax 9: -28.4
Mxmin -=7: -61.9
Mxmax —9: -34.6
Mymin -8: -37.8
Mymax —6: -58.8
EAegyxog oe dL&tunon
and ouvdUNouoUC: VmaxX
Vs Ve
KN KN
Y+: 0.0 0.3 1.
Y-: 0.0 0.3 1
Y2 02 50/25 H=2.00m

Mx2 Myl My2 Vx Vy Z1péyn
-0.0 0.0 -0.1 -0.0 -0.0 0.0
-0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 0.0

0.1 -0.1 0.3 0.1 0.2 0.0
-0.3 -0.1 0.5 -0.2 0.3 -0.0

0.1 -0.1 0.3 0.1 0.2 0.0
-0.3 -0.1 0.5 -0.2 0.3 -0.0

*0.12*16667 = 1770.8 KN, Nsd_min(l) = -60.9 KN
4
0.031 < 1.00
8.9 Nox = -=-57.2 wvd_ex = 0.027 < 0.65
-13.7 Noy = -61.9 wvd_ey = 0.030 < 0.65
Ic Ac i A
0.00065 0.125 0.072 23.0 OK
0.00260 0.125 0.144 0.1 OK
Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
-0.0 -0.1 -43.3 -126.9 0.00
-0.2 0.1 -45.9 36.0 0.00
-0.4 0.4 -44.6 41.7 0.01
0.3 -0.5 37.0 -57.5 0.01
0.3 -0.7 30.5 -77.5 0.01
-0.3 0.5 -36.9 61.1 0.01
= 0.4 KN, VmaxY = 0.3 KN
YRD k1l k2 Mrc lcl Vk Ved
KN.m m KN KN
10 1.00 1.00 0.00 2.00 0.0 0.0
.10 1.00 1.00 0.00 2.00 0.0 0.0
41916 + 4914 % ©8/10

Vrdc=41 VrdMax=506
Vrdc=51 VrdMax=506

0.248 => a*wd =
30*54.8*0.030*0.00217*0.50/0.45-0.035

Mrdy Msd/Mrd

-50.1 0.00
54.3 0.00
28.1 0.01

-31.7 0.01

-133.5 0.00

137.9 0.00

KN
lcl Vk
m KN
2.00 0.0
2.00 0.0
S @8/10

Vrds=197 Vsd=0
Vrds=197 Vsd=0

0.099

Y

[@Ne]

ed
KN

[@Ne]

30%49.7%0.027*0.00217*0.25/0.20-0.035

>= 0.073

0.248 => a*wd = 0.099 >= 0.086

0.073

0.086



As_tot=14.2cm?, p=11.36%

X—x: OKEAN ouvd.=2 pw=4.02% Vrdc=40 VrdMax=506 Vrds=197 Vsd=0
y-y: OKEAn ouvd.=4 pw=4.02% Vrdc=51 VrdMax=506 Vrds=197 Vsd=0
EAeyxoc nmeploplyéng 5.4.3.2.2(8)
o = an*as = 0.602*0.667 = 0.401
X-X: awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*%49.7*%0.027*0.00217*0.25/0.20-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095*435/17 = 0.248 => o*wd = 0.099 >= 0.076
Y-Y: awd_min = 30*pue*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*%54.8*0.030*0.00217*0.50/0.45-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095*435/17 = 0.248 => o*wd = 0.099 >= 0.083
YNOSTYAQMA 3
To N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy S1péyn
G -78 -90 0.0 -0.3 -0.0 -0.7 -0.1 -0.3 0.0
0 0 0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 0.0
ux1 6 6 0.0 0.2 -0.2 1.9 0.1 1.1 -0.0
Syl -9 -9 0.1 -1.1 -0.0 0.6 -0.6 0.3 0.0
%x2 6 6 0.0 0.2 -0.2 1.9 0.1 1.1 -0.0
Sy2 -9 -9 0.1 -1.1 -0.0 0.6 -0.6 0.3 0.0
EAeyxog oe BAlun
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*0.22*16667 = 3158.0 KN, Nsd_min(l) = -113.4 KN
=> Nsd/Nrd = 0.036
Ns = -120.9 wvds = 0.033 < 1.00
x-x: Ns = -89.6 Nex = 8.6 Nox = -98.2 wvd_ex = 0.026 < 0.65
y-y: Ns = -89.6 Ney = -11.0 Noy = -100.6 vd_ey = 0.027 < 0.65
EAegyxog oe AuyLopd
Amax = 10.78/Vvd) = 59.7
&&ovag R*lcol = 1lo Ic Ac i A
x-x 0.83*2.00 = 1.66 0.00223 0.223 0.100 16.6 OK
y-y 0.82*0.01 = 0.01 0.01158 0.223 0.228 0.0 OK
EAgeyxog og xé&uuyn
i) Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -120.9 -0.4 -0.9 -167.6 -380.8 0.00
Pmax 9: -67.4 -0.1 -0.1 -283.7 -130.9 0.00
Mxmin -7: -100.6 -1.4 -0.6 -286.0 -131.0 0.00
Mxmax -—9: -78.6 0.8 -0.7 163.7 -132.6 0.01
Mymin —4: -92.6 -0.1 -2.7 -18.9 -370.0 0.01
Mymax -—2: -86.6 -0.4 1.4 -127.3 408.3 0.00
-14: -97.1 -1.3 0.5 -159.9 60.2 0.01
EAegyxog oe dL&tunon
amd ouvduaouoUc: VmaxX = 1.5 KN, VmaxY = 0.8 KN
Vs Ve YRD k1l k2 Mrc 1cl Vk Ved
KN KN KN.m m KN KN
Y+: 0.1 0.6 1.10 1.00 1.00 0.00 2.00 0.0 0.1
Y-: 0.1 0.6 1.10 1.00 1.00 0.00 2.00 0.0 0.1
Y3 O0: 3,6 8x1®16 9014 => As_tot=29.9cm? p=13.4%
Y3 03 45/25 H=2.00m 4x1016 + 5014 % ®8/10
x—x: OKEAN ouvd.=3 pw=6.00% Vrdc=30 VrdMax=453 Vrds=263 Vsd=0
y-y: OKEAn ouvd.=3 pw=3.39% Vrdc=39 VrdMax=453 Vrds=148 Vsd=0
EAeyxoc nmeploplyéng 5.4.3.2.2(8)
o = an*as = 0.588*0.656 = 0.386
X-X: awd_min = 30*ue*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*%49.7*%0.026*0.00217*0.25/0.20-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0132*435/17 = 0.343 => o*wd = 0.132 >= 0.072
Y-Y: awd_min = 30*ue*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*%54.8*0.027*0.00217*0.45/0.40-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0132*435/17 = 0.343 => o*wd = 0.132 >= 0.074
Y3 O0: 3,6 8x1d16 9914 => As_tot=29.9cm? p=13.4%
Y3 06 61/25 H=2.00m 41916 + 7014 % ®8/10
X=x: OKEAN ouvd.=3 pw=6.00% Vrdc=41 VrdMax=617 Vrds=358 Vsd=1

0.076

0.083

0.072

0.074



y-y:

OKEAnN ouvd.=4 pw=3.32% Vrdc=57 VrdMax=617 Vrds=198 Vsd=0

EAeyxoc nmeploplyéng 5.4.3.2.2(8)

o =
X-X:

Y-Y:

on*as = 0.632*0.684 = 0.432

awd_min = 30*pep*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*49.7*0.026*0.00217*0.25/0.20-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0111%435/17 = 0.290 => o*wd = 0.125 >= 0.072

awd_min = 30*pep*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*54.8*0.027*0.00217*0.61/0.56-0.035
wd = ps*fyd/fecd = 0.0111*435/17 = 0.290 => o*wd = 0.125 >= 0.070

YINOZTYAQMA 4

T N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy S1péyn
G -57 -69 0.0 0.1 -0.1 -0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 0.0
Ix1 -8 -8 -0.0 0.0 -0.2 0.8 0.0 0.5 0.0
Syl -6 -6 0.2 -0.8 -0.1 0.4 -0.5 0.3 -0.0
%x2 -8 -8 -0.0 0.0 -0.2 0.8 0.0 0.5 0.0
Sy2 -6 -6 0.2 -0.8 -0.1 0.4 -0.5 0.3 -0.0
EAgyxog og OAlYN
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*0.25*16667 = 3541.7 KN, Nsd_min(l) = -85.4 KN
=> Nsd/Nrd = 0.024
Ns = -93.8 wvds = 0.023 < 1.00
x-x: Ns = =-69.5 Nex = -6.1 Nox = =75.5 wvd_ex = 0.018 < 0.65
y-y: Ns = -69.5 Ney = -3.6 Noy = -73.1 wvd_ey = 0.018 < 0.65

EAegyxog oe AuyLopd

Amax = 10.78/Vvd) = 71.8
&&ovag R*lcol = 1lo Ic Ac i A
x-x 0.80*%0.01 = 0.01 0.00450 0.250 0.134 0.1 OK
y-y 0.78*%0.01 = 0.01 0.00386 0.250 0.124 0.1 OK
EAeyxog og xr&uyn
P Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -93.8 0.1 -0.0 177.2 -36.1 0.00
Pmax 4: -47.3 0.0 0.2 4.8 166.8 0.00
Mxmin -7: -73.1 -0.7 0.2 -229.6 61.7 0.00
Mxmax —9: -65.9 0.9 -0.2 175.3 -44.8 0.00
Mymin -4: -59.8 0.3 -0.9 71.5 -229.2 0.00
Mymax —2: -79.1 -0.1 0.9 -22.3 167.7 0.01
EAgyxog oe di&tpunon
and ouvduaopoUg: VmaxX = 0.6 KN, VmaxY = 0.5 KN
Vs Ve YRD k1l k2 Mrc lcl Vk Ved
KN KN KN.m m KN KN
Y4 O: 4,7 7x1®16 5614 => As_tot=21.8cm? p=8.7%
Y4 04 50/25 H=2.00m 4x1016 + 4014 T ®8/10
X—xX: OKEAN ouvd.=2 pw=4.02% Vrdc=36 VrdMax=506 Vrds=197 Vsd=0
y-y: OKEAnN ouvd.=4 pw=4.02% Vrdc=47 VrdMax=506 Vrds=197 Vsd=0

EAeyxog mepiopLlyéng 5.4.3.2.2(8)

o =
X=X

Y-Y:

Y4 O:

Y4 O7
X=X

y-y:

an*as = 0.602*0.667 = 0.401

awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30%49.7*0.018*0.00217*0.25/0.20-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095%435/17 = 0.248 => o*wd = 0.099 >= 0.039

awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*54.8*0.018*0.00217*0.50/0.45-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095%*435/17 = 0.248 => oa*wd = 0.099 >= 0.035

4,7 7x1016 5014 => As_tot=21.8cm? p=8.7%
25/50 H=2.00m 4x1®16 + 4014 % @8/10

OKéAN ouvd.=4 pw=4.02% Vrdc=47 VrdMax=506 Vrds=164 Vsd=0
OKEAN ouvd.=2 pw=4.02% Vrdc=36 VrdMax=506 Vrds=197 Vsd=0

EAeyyxocg mepilioplyéng 5.4.3.2.2(8)

a =
X=X

an*as = 0.602*0.667 = 0.401
awd_min = 30*pep*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*49.7*%0.018*0.00217*0.50/0.45-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095*435/17 = 0.248 => o*wd = 0.099 >= 0.030

0.072

0.070

0.039

0.035

0.030



Y-Y:

awd_min = 30*pe*vd*esy, d*bc/bo-0.035 = 30*54.8*0.018*0.00217*0.25/0.20-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0095%435/17 = 0.248 => o*wd = 0.099 >= 0.043

YINOZTYAQMA 5

T®
G

Q
%x1
Syl
%X2
Sy2

N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy ZS1péyn
-89 -100 0.0 0.4 -0.0 0.3 0.2 0.1 -0.0
0 0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 0.0 0.0
-3 -3 0.0 -0.1 -0.1 0.8 -0.1 0.5 0.0
6 6 0.2 -0.7 -0.1 0.6 -0.4 0.3 0.0
-3 -3 0.0 -0.1 -0.1 0.8 -0.1 0.5 0.0
6 6 0.2 -0.7 -0.1 0.6 -0.4 0.3 0.0

EAeyxog og OAlUnN

Nrd =

X=X

y-y:

0.85*%Ac*fcd = 0.85%0.20*%16667 = 2888.3 KN, Nsd_min(l) = -127.6 KN
=> Nsd/Nrd = 0.044

Ns = -134.4 wvds = 0.040 < 1.00

Ns = -99.6 Nex = -4.4 Nox = -104.0 vd_ex = 0.031 < 0.65

Ns = -99.6 Ney = 6.7 Noy = -106.3 vd_ey = 0.031 < 0.65

EAeyxog oe AuyLopd

Amax = 10.78/Vvd) = 54.2
&&ovag B*lcol = lo Ic Ac i A
x-x 0.79%0.01 = 0.01 0.00367 0.204 0.134 0.1 OK
y-y 0.81*%0.01 = 0.01 0.00485 0.204 0.154 0.1 OK
EAeyxog oe xauun
P Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -134.4 0.6 0.4 268.7 175.1 0.00
Pmax 7: -82.7 0.2 -0.0 187.5 -56.1 0.00
Mxmin -6: -94.5 -0.4 1.1 -67.1 204.0 0.01
Mxmax -8: -104.7 1.2 -0.5 158.1 =-71.7 0.01
Mymin -4: -98.8 0.7 -0.7 114.0 -108.5 0.01
Mymax -2: -100.4 0.1 1.2 14.1 233.5 0.01
-16: -104.7 1.2 -0.5 158.1 -71.7 0.01
EAgyxoc oe di&tpnon
arnd ouvduaopoUg: VmaxX = 0.7 KN, VmaxY = 0.7 KN
Vs Ve YRD k1l k2 Mrc lcl Vk Ved
KN KN KN.m m KN KN
Y5 O0: 5,8 8x1016 8014 => As_tot=28.4cm? p=13.9%
Y5 05 39/26 H=2.00m 4x1016 + 4014 % ®8/10
X—x: OKEAn ouvd.=3 pw=5.76% Vrdc=26 VrdMax=413 Vrds=230 Vsd=0
y-y: OKEAnN ouvd.=3 pw=3.87% Vrdc=31 VrdMax=413 Vrds=155 Vsd=0

EAeyxog mepilopLlyéng 5.4.3.2.2(8)

o =
X=X

Y-Y:

Y5 O:

Y5 08
X—X:
y-y:

an*as = 0.629*0.651 = 0.410

awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30%49.7*0.031*0.00217*0.26/0.21-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0133%435/17 = 0.347 => o*wd = 0.142 >= 0.088

awd_min = 30*pe*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*54.8*0.031*0.00217*0.39/0.34-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0133%435/17 = 0.347 => o*wd = 0.142 >= 0.093

5,8 8x1®16 8014 => As_tot=28.4cm? p=13.9%
39/26 H=2.00m 4x1916 + 4014 5 ®8/10

OKEAN ouvd.=3 pw=5.76% Vrdc=26 VrdMax=413 Vrds=230 Vsd=0
OKEAN ouvd.=3 pw=3.87% Vrdc=31 VrdMax=413 Vrds=155 Vsd=0

EAeyyxog mepioplyéng 5.4.3.2.2(8)

o =
X-X:

Y-Y:

on*oas = 0.629*%0.651 0.410

awd_min = 30*pep*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*49.7*%0.031*0.00217*0.26/0.21-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0133%435/17 = 0.347 => o*wd = 0.142 >= 0.088

awd_min = 30*pep*vd*esy,d*bc/bo-0.035 = 30*54.8*%0.031*0.00217*0.39/0.34-0.035
wd = ps*fyd/fcd = 0.0133%¥435/17 = 0.347 => oa*wd = 0.142 >= 0.093

0.043

0.088

0.093

0.088

0.093



EAETXOX ENAPKEIAY TOIXQMATQON KATA EYPQKQAIKA 8

xT vt Vo nv

2 xX-X 80.19 83.22 .96

2 y-y 78.20 80.78 .97
EANETX0OI X: EIIITYXHY => 'l AEN ANAITEITAI IKANOTIKOY ENET'XO0Y% KOMBQN.
ENETXOI Y: EIIITYXHY => 'l AEN ANAITEITAI IKANOTIKOY ENET'XO0Y% KOMBQN.
ApLBudc opdowv ktLlplou = 1 => ! AEN AINAITEITAI IKANOTIKOS EAET'XOS KOMBQN.

ANANYTIKH [IAPOYXIAXH KATANOMHX TEMNOYZAYX OPO$QN METAEY TQN YIIOZTYAQMATON

Voy
.44
.32
.66
.64

vty

XT. Y. dLaoT. yov. Tx Vox Vtx

2 1 50/25 0.0 -—- 0.47 0

2 2 50/25 -39.0 -—- 0.22 0

2 3 61/25/25 0.0 -—- 1.08 0

2 4 50/50/25 0.0 -—- 0.48 0

2 5 39/26/26 0.0 -—- 0.77 0
DT 80.19 80.19 78

83.22 80.19 80

nvx= 0.96 n

EAETX0OX OHTA KATA EYPQKQAIKA 8

Opopocg 2 dh=2.00m ghx=3.30 ghy=3.60 Ax=0.0lmm Ay=0.02mm
EAeyxoC Ofto ENITYXHS: ©x=0.000 < 0.10 ©y=0.000 < 0.10

IKANOTIKOX EAET'XOX KOMBQN

Vx=83 Vy=81 W=434

S146un 1

T Y MrcDn 2T YII MrcUp Al A2 SMrb IMrc/3Mrb
S140un 2

T YI MrcDn T YII MrcUp Al A2 SMrb ¥Mrc/IMrb
X1 2 1 140.2 - - 5 0 9999.0 0.01
X2 2 1 137.3 - - 5 0 9999.0 0.01
X1 2 2 110.2 - - 0 5 9999.0 0.01
X2 2 2 112.3 - - 0 5 9999.0 0.01
X1 2 3 453.7 - - 4 0 9999.0 0.05
X2 2 3 362.5 - - 4 0 9999.0 0.04
X1 2 4 169.5 - - 3 0 9999.0 0.02
X2 2 4 213.5 - - 3 0 9999.0 0.02
Y1l 2 4 170.0 - - 2 0 9999.0 0.02
Y2 2 4 242.1 - - 2 0 9999.0 0.02
X1 2 5 231.4 - - 1 0 9999.0 0.02
X2 2 5 295.0 - - 1 0 9999.0 0.03
Y1l 2 5 260.6 - - 0 2 9999.0 0.03
Y2 2 5 227.0 - - 0 2 9999.0 0.02

Enefnynoeiq:
O éAeyxX0OC LOXUel, aoxétwc av undpxel amalinon.

- O &Aeyxog dev LoxUel, oAA& dev undpxel anoitnon.
*x O éAgyxoc dev LoxUel, av Kol Bo émpeme v LoxUeL.

>1.30

>1.30



IMrb= 9999 mepilpetptlkd tolxelo vmoyelou otn pla mAeupd TOU UMOGCT/TOG.

IMrb=19998 meplpetplk& TolXela vnmoyelou kol oOtLg dUo HAeUpPEéC TOU UNOOT/TIOC.

IMrc/3Mrb ol TLuég TNC OTHANG XPENOLPOMHOLOUVIAL KAl OTOV unodoyLoud 1ng
LKOVOT LKAC TEépvouoag OOKOV, €VA Ol avi{ioTpo@eg OTOV UMOAOYLoud
TNC LKAVOTLKAG TEPUVOUCHC UTMOOTUAMUATWV

EAETX0Z TZYNASEIAY KOMBQN

S140un 2
YII 6éon Al A2 dLoot.dmax o' pmax vd hclim hc
cm/cm mm  x1000 x1000 m m
1_x axp. 5 0 25/270 0 0.00 0.64 0.000 0.00 0.50
2_x  OKp. 0 5 25/270 0 0.00 0.64 0.000 0.00 0.50
3_x  axp. 4 0 25/270 0 0.00 0.64 0.000 0.00 0.45
4_x Oxp. 3 0 25/270 0 0.00 0.64 0.000 0.00 0.50
4_y axp. 2 0 25/270 0 0.00 0.58 0.000 0.00 0.50
5.x oxp. 1 0 25/270 0 0.00 0.64 0.000 0.00 0.39
5.y oaxp. 0 2 25/270 0 0.00 0.58 0.000 0.00 0.39

O éAeyxog yivetalL pe Bdon tig oxéoeilg 5.50a, 5.50b 1tng nmop.5.6.2.2 1tou EKS8
vyRD=1.00, KD=0.667, pex=49.74, poy=54.77, esy,d=0.0022, fctm=2.60 MPa

INPOMETPHEZH YAIKQN

Beton

=T AOKOI IINAKEZ YIIOXTYNQMATA OEMENTA EMB. EYN.
Fe Beton Fe Beton Felizol Fe Beton Fe Beton T.M. T.1.

1 0.00 0.0 0.66 14.1 0.00 0.00 0.0 0.00 0.0 35 35

2 0.78 13.4 0.00 0.0 0.00 0.44 1.9 0.00 0.0 0 117
0.78 13.4 0.66 14.1 0.00 0.44 1.9 0.00 0.0 35 152

[IocooTd OmALopoU = 63.6 KLIA&/KUBLKS

ANANYXH OIINIZMOY KATA ATIATOMH

T @10 ®12 14 ®16 @8
1 390 469 0 0 0
2 1262 0 115 104 338
m 1652 469 115 104 338

***% [APATHPHZH: Ol OpOUETPNOELC TOOOTATWV ONALOPOU €{val MPOCEYYLOTLKEC
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